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Cílem práce byl návrh a realizace automatizace technologického zařízení. Diplomant měl zvolit konkrétní technologické zařízení, popsat jeho současný stav a stupeň automatizace, před jeho modernizací a stanovit cíle, kterých má být modernizací dosaženo.  
Rozsah předkládané práce je cca 70 stran čistého textu. Kompletní odevzdání práce pak obsahuje, kromě textu práce ve formátu „pdf“, zdrojové kódy vytvořeného software řídicí jednotky a další generované soubory s výrobními podklady navržené konstrukce.
Text práce lze rozdělit na část teoretickou a praktickou.
V teoretické části práce diplomant provedl rešerši na zadané téma. Jako modernizované zařízení, bylo vybráno zařízení pro povrchovou úpravu konstrukčních materiálů metodou nástřiku integrovanou stříkací pistolí. Součástí této technologické operace je i manipulace s opracovávanými materiály, nejčastěji mechanickými díly, bylo tedy nutné řešit i jejich pohyb (promíchávání), z důvodu konzistentního nanášení např. kapalného materiálu na jejich povrch. V rešerši jsou tedy uvedeny obdobná zařízení, určená pro tento typ technologických operací. Výsledkem této fáze zpracování DP je volba stupně modernizace (automatizace), která bude realizována v praktické části práce. 
Praktická část DP popisuje postup vlastní modernizace vybraného zařízení. Diplomant v této fázi práce pracoval iniciativně a zcela samostatně. V textu práce je uvedena kapitola se stručným popisem původního ovládání technologického zařízení. Na tomto místě zpracování práce bych očekával nějaké konkrétnější parametry stroje, např. ve formě stručného popisu jeho technických parametrů, například ve formě tabulky, s uvedením konkrétního označení stroje. Ta by následně sloužila k upřesnění jeho budoucí modernizace. Místo výše uvedeného, je v textu uveden slovní popis jeho ovládání. Z tohoto popisu je možno vyčíst, že původní stupeň automatizace stroje je na poměrně nízké úrovni, a je tedy vhodným adeptem pro aplikaci automatizace. Diplomant tedy zvolil jako cíl implementace vestavbu řídicího PLC automatu, s grafickým HMI panelem, který bude sloužit pro přehlednější a snadnější ovládání stroje. Tento zvolený cíl v praktické části DP realizoval a úspěšně otestoval. 
V textu práce jsem nalezl několik, ne zrovna obvyklých, a mluvnicky, správných výrazů. Bylo by dobré používat standardní výrazy a označení používané v technice, tedy i přímo v oboru automatizace. .      
Logickou stavbu a stylistickou úroveň práce lze označit za dobrou. Text DP obsahuje minimum překlepů.
Diplomant pracuje správně s použitými literárními zdroji, které příslušně cituje. Pouze u několika použitých obrázků chybí uvedení zdroje (např. u obr. v kapitole 10, 11  atd.).   
Kontrola původnosti práce proběhla v automatickém režimu, po vložení souborů DP do IS STAG. Nebyla nalezena žádná vysoká shoda s jinými, veřejně dostupnými, dokumenty (shoda je do hodnoty max. 2%). Práci lze tedy považovat za vlastní tvorbu diplomanta. 
Závěrem lze konstatovat, že diplomant splnil všechny body zadání DP v plném rozsahu. Tím prokázal schopnost samostatně řešit zadané cíle DP a práce splňuje, v plné míře, požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.
 
Diplomant by mohl při obhajobě odpovědět na následující otázky:
1. Jaký konkrétní typ zařízení jste modernizoval?
1. Uveďte nějaké, modernizací implementované, technologické operace realizované vestavěným PLC automatem.

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm
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